ELECTROHAUS S.A.

6425

Guayaquil, Abril 24 del 2.012

Señorita

JOHANNA PATRICIA JEREZ ALVARADO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme con informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **ELECTROHAUS S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, ha tenido el acierto de designarlo al cargo de **GERENTE GENERAL** de la misma por el periodo de **CINCO AÑOS**, con las atribuciones, deberes y derechos que le confieren la Ley y el Estatuto Social, en reemplazo del señor Jorge David Paladines Pazmiño. Usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía **ELECTROHAUS S.A.,** se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante la Notaría Décimo Sexta del cantón Guayaquil, a cargo del Doctor Rodolfo Pérez Pimentel, el 22 de Febrero del 2.010, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 2 de Marzo del 2.010, de fojas 18.915 a 18.932, número 3.598 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 9.581 del Repertorio.

Atentamente,

AB/MICHEL/THORET BALSECA

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL Y UNIVERSAL DE ACCIONISTAS.

Guayaquil, Abril 24 del 2.012.

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **ELECTROHAUS S.A.**, para el cual fui elegida.

JOHANNA PATRICIA JEREZ ALVARADO

C.C. No. 092403684-1

⊾Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:22.454 FECHA DE REPERTORIO:24/abr/2012 **HORA DE REPERTORIO:14:15**

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veinticuatro de Abril del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ELECTROHAUS S.A., a favor de JOHANNA PATRICIA JEREZ ALVARADO, de fojas 40.275 a 40.276, Registro Mercantil número 7.049. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 22454

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) Mercantil del 3

REVISADO POR: 5